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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 120/X/4ª SL 

 
Aos vinte e seis dias do mês de Maio de 2009, pelas 15h00, reuniu a Comissão de Assuntos 

Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional (CAEIDR), na Sala 5 do Palácio de S. Bento, na 
presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do Regimento 

da Assembleia, o Presidente da Comissão, Sr. Deputado Rui Vieira, iniciou os trabalhos, tendo como Ordem 
do Dia os seguintes pontos: 

 
1. Distribuição do Projecto de Lei 778/X/4ª (PSD) - "Cria o regime relativo às condições de 

circulação, parqueamento e estacionamento de autocaravanas." 
2. Apreciação e votação do Relatório referente à Petição 147/X/1ª - "Criação do dia Nacional do 

cão" Rel: Dep. Helder Amaral (CDS-PP) 
3. Discussão do Projecto de Resolução 427/X/4ª (PCP) - "Cria um plano de emergência para o 

Distrito de Évora." 
4. Apreciação das informações resultantes da discussão dos Projectos de Resolução. 
5. Apreciação do pedido de audiência da Associação para o Desenvolvimento e Vanguarda na 

Investigação Regional - ADVIR. 
6. Outros assuntos: 

- Expediente 
- Informações 
 
 
No ponto 1 da Ordem do Dia, relativo à Distribuição do Projecto de Lei 778/X/4ª (PSD) - "Cria o 

regime relativo às condições de circulação, parqueamento e estacionamento de autocaravanas", o 
GP do PS ficou de indicar um(a) Deputado(a) relator. 

 
O ponto 2 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação do Relatório referente à Petição 

147/X/1ª - "Criação do dia Nacional do cão", foi consensualmente adiado. 
 
O ponto 3 da Ordem do Dia, relativo à Discussão do Projecto de Resolução 427/X/4ª (PCP) - "Cria 

um plano de emergência para o Distrito de Évora”, foi igualmente adiado. 
 
No ponto 4 da Ordem do Dia, referente à Apreciação das informações resultantes da discussão dos 

Projectos de Resolução, após uma correcção feita pelo Sr. Deputado Agostinho Lopes ao ponto 5 da 
informação respeitante à discussão do Projecto de Resolução 416/X/4ª, estas foram aprovadas por 
unanimidade, registando-se a ausência dos GP do CDS-PP e do PEV.   

 
No ponto 5 da Ordem do Dia, referente à Apreciação do pedido de audiência da Associação para o 

Desenvolvimento e Vanguarda na Investigação Regional – ADVIR, o Sr. Deputado Jorge Seguro sugeriu 
o envio do pedido de audiência à Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicações por considerar 
estar inserido nas competências desta Comissão. O Sr. Presidente recordou que o despacho do Presidente 
da Assembleia da República fora para a CAEIDR e recordou o impacto económico do projecto em questão, 
nomeadamente no turismo, sugerindo que o pedido de audiência fosse remetido à Subcomissão de 
Turismo, o que foi aceite. 

  
No ponto 6 da Ordem do Dia, relativo aos Outros Assuntos, o Sr. Presidente deu conta do resultado 

das reuniões da Mesa com as Senhoras Deputadas e Senhores Deputados Coordenadores de GP sobre o 
programa do Colóquio, e os passos futuros a desenvolver. 
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O Sr. Deputado Agostinho Lopes deu conta da informação a enviar pela APCER à CAEIDR, sugerindo o 
envio de um ofício a esta Associação manifestando a disponibilidade de receber informação nas matérias 
da competência da CAEIDR. 

 
A reunião foi encerrada às 15h45, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 26 de Maio de 2009. 
 
 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 
 
 
 
 Rui Vieira  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 16 de Junho de 2009.  
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 
 

  Agostinho Lopes 
  Alda Macedo 
  António Almeida Henriques 
  David Martins 
  Hélder Amaral 
  Hortense Martins 
  Hugo Velosa 
  Jorge Seguro Sanches 
  Lúcio Ferreira 
  Maria Idalina Trindade 
  Miguel Ginestal 
  Rosário Águas 
  Rui Vieira 
  Ventura Leite 
  Carlos Lopes 
  Horácio Antunes 
  Manuel José Rodrigues 
  Maximiano Martins 

 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Carlos Poço 
 Magda Borges 
 Pedro Nuno Santos 
 Rita Miguel 

 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
 Afonso Candal 
  José Luís Ferreira 
  Mendes Bota 


